

ГХК - проводник Росатома по ядерной колонизации Сибири

Корпорация «Росатом» выбрала Красноярский край как место, куда радиоактивные отходы 1-2 класса опасности (высокоактивные и долгоживущие) со всей России и из-за рубежа будут свозиться с последующим захоронением.

В 40 километрах от миллионного Красноярска и в четырёх километрах от крупнейшей реки России, Енисея, строится финальный пункт изоляции РАО, который вместит в себя десятки тысяч тонн опаснейших ядерных отходов.

Площадка будущего могильника ядерных отходов.



Идея безумная в своей непродуманности с точки зрения безопасности. Везти радиоактивные отходы в огромном количестве практически на берег Енисея и захоранивать их в сомнительной геологической среде (в трещиноватых гнейсах, подверженных расслоению), в тонкостенных стальных контейнерах - это, не побоимся этого слова, преступление против как нынешнего, так и будущего поколения сибиряков.

Ядерный супермогильник на берегу Енисея: почему это небезопасно

История того, как беспрецедентный по масштабам супермогильник решили сооружать именно в Красноярском крае, в сердце Сибири, имеет много персонажей. Многие люди и структуры запятнали себя в этой аванюре с непредсказуемыми последствиями.

Антигерои. Кириенко и Гаврилов как ответственные за превращение Сибири в ядерную свалку

«Красноярскгеология»: лженаучное обоснование под сибирский могильник

Независимые экологи и эксперты в ядерной отрасли предупреждают о возможных утечках радионуклидов (радиоактивных ядер, которые распадаются и испускают ионизирующее излучение, то есть радиацию) в окружающую среду. Последствия могут быть самыми ужасными. Радиоактивное загрязнение - не та вещь, которая терпит халатное и попустительское отношение.

Между тем мы видим, что отечественные атомщики не могут обеспечить 100-процентную безопасность. Есть и

свежий пример - августовский инцидент с пятью смертями учёных Росатома в Архангельской области при испытании новейшей ракеты с ядерной энергетической установкой (предположительно, «Буревестника»).

По сути, речь идёт о ядерной колонизации Сибири - территорию нашего с вами федерального округа, нашу малую родину, хотят превратить в придаток федерации, который будет выполнять функцию свалки ядерных отходов.

С нас хватает и того, что богатые на полезные ископаемые сибирские недра опустошают горнодобывающие ФПГ, а львиная доля налоговых отчислений уходит в центр.

Сибирские леса вырубаются лесопромышленниками, а следом железнодорожными эшелонами вывозятся в Китай. В довершение ко всему, из Сибири хотят сделать хранилище радиоактивных отходов. Нелицеприятная участь выпадает на долю сибирской земли, не правда ли?



Опорная роль в превращении Сибири в ядерную свалку - за железногорским Горно-химическим комбинатом. Ядерный комбинат, расположенный в ЗАТО Железногорск, - проводник агрессивной политики Росатома против населения Сибири.

На ГХК занимаются переработкой ОЯТ, а это неразрывный спутник строящегося рядом с Красноярском могильника РАО. При переработке ОЯТ образуются опасные радиоактивные отходы, которые и будут захоранивать в Красноярском крае.

Ранее в октябре в ГХК сменился генеральный директор - на должность при сомнительных обстоятельствах назначили Дмитрия Колупаева, выходца с «Маяка» - другого ядерного комбината в составе дивизиона Росатома. Для нового гендиректора поставлена цель - вывести переработку ОЯТ на производственных мощностях ГХК на промышленный уровень, а это значит, на поток будет поставлен ввоз в Красноярский край отходов ядерной энергетики со всей России и мира.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 32523 11.12.2019, 19:19
👍 2285

URL: <https://babr24.com/?ADE=195595> Bytes: 4261 / 3633 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)